
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
СИСТЕМНЫЙ АДМИНИСТРАТОР, 4 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Володію українською та російською мовами на високому рівні,
англійською мовою на середньому. Рідна мова – українська. • Адміністрування ОС Windows. • Знаю Photoshop,
цікавився різними редакторами звуку і зображень, обробкою відео. • Маю права водія категорії «В» та досвід
керування автомобілем 1 рік. • Ізяславська центральна районна лікарня. 2011-2012 рр. (1 рік 7 місяців) Інженер-
програміст Обов’язки: обслуговування комп’ютерної техніки та периферії у всіх структурних підрозділах закладу,
адміністрування локальної мережі, формування звітів, оновлення програм, створення резервних баз даних,
діагностика та усунення несправностей комп'ютерної техніки та програмного забезпечення. Досягнення:
модернізував локальну мережу, створив нову гілку мережі, адміністрування 1С – початковий рівень. • Ізяславська
центральна районна лікарня. 2010-2011 рр. (4 місяці) Реєстратор медичний Обов’язки: внесення даних в базу
програми, обслуговування комп’ютерної техніки та периферії. • Комп’ютерний центр «Фаворит». 2009-2010 рр. (1 рік
3 місяці) Оператор ПК Обов’язки: консультації клієнтів з питань роботи в Інтернеті, розрахунок клієнтів за часом
користування ПК, продажа, ремонт і обслуговування комп’ютерної техніки, консультації клієнтів з вибору
комп’ютерної техніки та комплектуючих, ведення бухгалтерії, замовлення товару, ксерокс, набір и друк тексту, пошук
інформації в Інтернеті і т. д.• У 2012 році здобув вищу освіту у Тернопільському Національному Технічному
Університеті, отримавши диплом Інженера комп’ютерних систем за спеціальністю «Інформаційні управляючі системи
та технології». • 2008 року завершив навчання в Технічному коледжі Тернопільського Державного Технічного
Університету ім. Пулюя за спеціальністю "Обслуговування комп’ютерних систем та мереж". • У 2005 році закінчив
Ізяславську середню загальноосвітню школу №1.

https://jobs.ua/resume/kiev
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